NuTerpupoBanue TPUrOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIMH
1. [sin™ cos™xdx.

a) mwmn>0 U
M — HeueTHOE, Toraa 3aMeHa t = sinx, dt = cosxdx
N — HedeTHOE, Toraa 3aMmeHna t = cosx, dt = — sinx dx

b) mummn >0 — HeueTHBIC, TOT/Ia HUHTETPUPYEM HCITIOJIB3YSI
(bopMyJIbl MOHUKEHUS CTENIEHU

SINX COSX = S|n22x’

sin?x = 1—c052x’
2

cos2X = 1+0532x.

¢) muun >0 — nensle, OAUHAKOBOW YCTHOCTH.

dx
3amena U = tgX, du= —>—, cOS*X =—~— wim
COSs” X u+1
_ _ dx I, N
u=ctgx, du=——,sin°Xx =—— wm
sin® X u®+1
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4. |

2. [ sinox cospxdx
sinox cospx = %(Sin(a + )X + sin(o — A)X)

sinax singx = %(cos(a — B)x — cos(a + S)x)
COSOX COSPX =% (cos(a — S)x + cos(a + S)x)
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3. [ cos5x cos2xdx

3. [ R(sinx,cosx)dx
YHHBepC&HBHaﬂ TPUT'OHOMCTPHUYCCKAA 3aMCHaA

_ 2t
1+t°

4. [ R(sinx,cosx)dx

R(sinx,cosx) = R(- sinx, —C0sX)
3aMeHa

t-tgx
sinx = COSX=———— ,dx = at
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